



В Изобильненском межрайонном следственном отделе проведен круглый стол по вопросам правового просвещения несовершеннолетних в сфере коррупционных правонарушений



В Изобильненском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проведен круглый стол на тему «Мы против коррупции», в котором приняли участие и.о. руководителя Изобильненского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Виктор Мережко, заместитель руководителя Изобильненского межрайонного следственного отдела Юрий Гриценко, помощник следователя Изобильненского межрайонного следственного отдела Виктория Александрова, заместитель начальника отдела образования администрации Изобильненского муниципального района Наталья Еньшина, начальник отдела правового и культурного обеспечения администрации Изобильненского муниципального района Денис Жирнов, заместитель начальника отдела социального развития администрации



Изобильненского муниципального района Татьяна Аверина, главный специалист отдела социального развития администрации Изобильненского муниципального района Наталья Мешечко, а также представители органов ученического самоуправления МКОУ СОШ № 1, 2, 3, 7, 19 г. Изобильного Лилия Ванян, Лейла Мамедова, Роман Востриков, Кирилл Тедеев, Юлия Ходот, представители родительской и педагогической общественности, на котором Виктором Мережко разъяснены нормы антикоррупционного законодательства Российской Федерации, обсуждены вопросы антикоррупционных стандартов поведения и методы противодействия и предупреждения коррупции, в том числе в сфере образования.

Виктор Мережко отметил, что важно понимать, что для дающего взятку, например, за хорошую оценку на экзамене – это не просто купить себе оценку. Это означает еще и легализовать собственное незнание! Когда такая легализация становится массовой, страна получает плохо образованную невежественную массу молодежи с «некачественными» дипломами, но с неумеренными амбициями. Но самое важное направление в борьбе с коррупцией - пробудить в людях чувство собственного достоинства, искоренить правовой нигилизм, чтобы сама мысль о необходимости давать или брать взятки вызывала брезгливость и неприятие. Любой гражданин должен понять, что недопустимо добиваться решения проблем путем подношений, благодарностей и отката.

Виктор Мережко указал, что Следственным комитетом Российской Федерации ведётся бескомпромиссная борьба с этим общественно-опасным явлением путем привлечения преступивших закон лиц к уголовной ответственности привел конкретные примеры из следственной практики отдела уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, по которым судами вынесены приговоры.

К примеру, собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора помощнику санитарного врача отдела гигиены и эпидемиологии филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии Ставропольского края» в Изобильненском районе Татьяне Казначеевой. Она признана виновной в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что утром 16 июня 2014 года Казначеева, находясь в служебном кабинете медицинского учреждения, получила от жительницы города Изобильного 1 тысячу рублей за внесение заведомо ложных сведений в медицинскую книжку о прохождении ею медицинского обследования и профессиональной гигиенической подготовки и аттестации. Впоследствии половину суммы Казначеева сдала в кассу учреждения, а остальными распорядилась по собственному усмотрению.

Кроме того, утром 17 июня 2014 года она также получила от индивидуального предпринимателя взятку в размере 5 тысяч рублей за выдачу ему 8 медицинских книжек с отметками о прохождении медицинского обследования его работников без его фактического



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

проведения.

Приговором суда Казначеевой назначено наказание в виде штрафа в размере 201 тысячи рублей с лишением права заниматься организационно-распорядительной деятельностью в системе здравоохранения на 1 год и 1 месяц.

04 Апреля 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1027580